

Excesivas Demandas de Huelgas Dice Ministro

Sobre lo que consideró "demandas excesivas", la tolerancia del Gobierno al permitir huelgas, la no existencia de un plan preconcebido y la posibilidad gubernamental de intervenir para salvaguardar la prestación de servicios públicos esenciales como la

atención médica y el agua, se pronunció el Ministro de Trabajo y Previsión Social, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

Nosotros sólo podemos actuar como un mediador, un árbitro, continúa, sin que podamos ser parte ni en las huelgas ni en las ne-

gociaciones, somos moderadores ante los "actos de presión" de los sindicatos.

Estos actos de presión, refiere, sabemos que no son bien vistos por la comunidad especialmente

—Favor pase a la página 37.

Cnel. Carranza Dice: Ganaremos Guerra Porque Nuestra Causa es Justa

Tenemos que ganar esta guerra porque estamos luchando por una causa justa y porque Dios está con nosotros, dice el Cnel. Nicolás Carranza, h., Director General de la Policía de Hacienda.

La frase es parte de un discurso pronunciado por el militar ayer en la mañana, en el Cuartel Central, al proceder a la entrega de despachos a un grupo de

oficiales de la Policía de Hacienda que ascendieron al grado de subtenientes de Policía y quienes se han distinguido en actuaciones militares.

OFRENDANDO VIDAS

Me siento muy complacido —dijo el Cnel. Carranza— de asistir a la entrega de despachos de estos

—Favor pase a la página 25.



Grande Preza Refiérese a Noticia Sobre Huelgas

Del Secretario General de la Confederación General del Trabajo, José Luis Grande Preza, hemos recibido la siguiente nota:

"San Salvador, 28 de febrero de 1984.

"Señor Director EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Por este medio y de la manera más atenta me dirijo a usted para saludarle y al mismo tiempo exponerle lo siguiente:

"Este día en la última

página de EL DIARIO DE HOY, aparece una noticia cuyo título es "Desátase ola de huelgas a pocos días de comicios", donde el periódico hace una reseña de las huelgas que están realizando los trabajadores de diferentes instituciones autónomas como el Seguro Social, el IRA, ANDA y otros. Hay un subtítulo en la parte final de la noticia que dice textualmente "Este es el mo-

—Favor pase a la página 39.

HUELGAS. Algunas de las peticiones de los sindicatos son exageradas y no pueden haber huelgas en las entidades de Gobierno, dice el Dr. Julio Alfredo Samayoa h., Ministro de Trabajo.



RENUNCIA. El Dr. Ricardo Posada renunció ayer como miembro del Consejo Central de Elecciones, por principio moral, según dijo.

Ing. Palencia: Control Químico para Combatir Roya de Café

El control químico y la obtención de variedades resistentes a la roya (recursos genéticos), son dos enfoques para combatir la enfermedad que afecta al café, señala el Ing. Agr. Anibal Palencia Ortiz, Jefe de PROMECAFE, organismo representado en la Primera Reunión Regional sobre Control de la Roya del Café, que será clausurada hoy viernes en esta capital.

A la reunión de técnicos dedicados a combatir la

roya, asisten delegados de Centro América, Panamá, México y República Dominicana.

Preguntamos al Ing. Palencia, sobre el interés despertado por conocer los avances logrados en la investigación para combatir la citada enfermedad, y responde: "Hay mucho interés, en razón de la importancia que tiene el problema de la roya, que es una peste del café. Respecto al control químico,

—Favor pase a la página 25.



JURAMENTAN DIRECTIVA. — En el Auditorium de la Cámara de Comercio e Industria fue juramentada la Junta Directiva de la Cámara de Comercio, filial Santa Ana, que la integran el Ing. Edgardo Vides Lemus, señor José Castellá Sagarra, señor José Ricardo Planes y don Rafael Isidoro Nieto. Juramenta, el Lic. Ricardo Hill (derecha).



ENTREGA DE DESPACHOS. — Veintidós miembros de la Policía de Hacienda recibieron sus despachos de subtenientes de policía, en acto que se efectuó en el Cuartel Central de esa institución. El Gral. Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa, entrega su despacho a un oficial. A su derecha, el Cnel. Nicolás Carranza h., Director de la PH e izquierda, Cnel. Roberto Armando Rivera, Sub-Director.

Dr. Posada Renuncia del CCE por Principio Moral

Por considerar reñidos a mis principios morales éticos como hombre salvadoreño, es que interpongo mi renuncia, como miembro representante de ARENA ante el CCE, afirma el Dr. Ricardo Posada.

Fue entrevistado ayer por EL DIARIO DE HOY en su residencia, cuando se conoció el rumor de su renuncia.

"Mis deseos honestos y sinceros de ofrecer unas elecciones libres del maldito fantasma del fraude, se vienen abajo estrepitosamente, cuando compruebo algunos de los puntos en que se dará y que señalaré a continuación y otros, que aunque no los enuncio aquí, los tengo reservados en caja de seguro."

4 Muertos y 28 Heridos al Caer Pick-up en Barranco

Cuatro muertos y 28 heridos es el saldo de accidente ocurrido ayer en San Cayetano Istepeque, San Vicente.

Un pick up que transportaba braceros a la finca El Carmen se precipitó a un barranco y los cuerpos de los trabajadores prácticamente volaron por diversos lugares.

En el acto murieron Marta Martínez Henríquez, Francisco Eleazar Cruz, Blas Moreno Escamilla y uno que no fue identificado.

Los demás pasajeros resultaron con lesiones, por lo que fueron llevados al hospital "Santa Gertrudis" de San Vicente.

Uno de los golpeados declaró a las autoridades que el conductor del pick up posiblemente se durmió porque a la hora en que viajaban (4:45 a.m) la carretera estaba sin mucho tránsito de vehículos ni peatones.

Otros afirman que tuvo fallas mecánicas y perdió el control del pick up.

El motorista fue el único que salió ileso y huyó.

ridad, para cuando se presente el momento", agregó el ex consejal.

Posada era el consejal suplente de ARENA, pero fungía como propietario desde la renuncia del Dr. Rafael Hasbún.

Anteayer fue nombrado por la Asamblea Legislativa el Dr. Enrique Hayem Moreno, de PAISA y le quitaban una plaza a ARENA en el CCE. Con la renuncia de Posada, este partido ya

no tendrá representación en ese tribunal electoral.

En honor a mi querido pueblo salvadoreño, añadió Posada, hago las siguientes observaciones:

El proceso del fraude en estas elecciones podría llevarse a cabo en los siguientes 10 niveles:

- 1) —En la creación del Registro Electoral.
- 2) —En la validación de

—Favor pase a la página 35.

Más de 300 Ganaderos en el Simposio del 6 y 7

Más de 300 ganaderos de todo el país participarán en el Primer Simposio Ganadero Nacional que se realizará los días 6 y 7 de marzo en San Salvador, informa el Sr. Mauricio Eladio Castillo.

Agrega el presidente de la Asociación de Ganaderos del Salvador, que existe mucho interés del sector ganadero en participar en el evento, el cual está patrocinado por el Ministerio de Agricultura, el Banco de Fomento Agropecuario, la AGES, la Cooperativa Ganadera de Sonsonate y Productores de Leche.

El evento dará oportunidad de exponer las necesi-

dades de los ganaderos, sobre materia prima para la alimentación del ganado. También se podrán dar experiencias en cuanto a cursos de proteínas que se usan en los concentrados; otros métodos de alimentación, como ensilaje y manejo de pastos. Todo esto para buscar una mejor productividad y lograr la recuperación de la ganadería nacional. Habrá mesas de trabajo, donde se analizarán temas especiales, según dijo Castillo.

Sobre la escasez de harina de semilla de algodón, aseguró que desde el lunes se comenzó a suministrar

—Favor pase a la página 19.

8 Partidos Participarán en Elecciones de Marzo

Con la solicitud de inscripción de candidatos del Partido de Orientación Popular (POP), suman ocho los partidos que participarán en las elecciones presidenciales del 25 de marzo.

Anteayer, a las 10.50 p.m. llegaron al Consejo Central de Elecciones el candidato a presidente, Lic. Guillermo Trujillo y el candidato a vicepresidente, Sr. René Rivera, por parte del POP.

El Consejo tiene 48 horas para emitir una resolución favorable o no, sobre las solicitudes de inscripción de los candidatos. Este lapso comienza desde la

hora en que los candidatos se presentan a solicitar su inscripción, informa el secretario general del CCE, Dr. José Mauricio Valdez.

De los ocho partidos que han solicitado inscripción de candidatos, seis ya estaban formalmente inscritos en el CCE. Son: ARENA, con Roberto D' Aubusson y Hugo Barrera; PDC, con José Napoleón Duarte y Rodolfo Castillo Clairmont; PCN, con Francisco José Guerrero y Pío Arnulfo Ayala; PAISA, con Roberto Escobar García y José Armando Chavarría; AD, con René Fortín Ma-

—Favor pase a la página 37.